

いつも小社出版物をご利用いただき誠にありがとうございます。

「薬局」2010年7月号「体内動態における薬物相互作用を評価する」に以下の誤りがございました。深くお詫びするとともにここに訂正いたします。

●P.33 執筆者欄

【誤】

三木晶子

(東京大学大学院薬学系研究科 医薬品情報学講座 講師)

【正】

三木晶子* 堀里子** 澤田康文***

(東京大学大学院薬学系研究科 医薬品情報学講座 *講師 **准教授 ***教授)

●P.64 右段 8行目 中見出し

【誤】

相互作用の長期**特徴**

【正】

相互作用の長期**持続**

2010年7月現在